
Asunto: La Voz de los Expertos y Primera Sesión Ordinaria CORECYT Huasteca

San Luis Potosí, S.L.P., a 18 de septiembre de 2023.

C.P. LINDA VICTORIA MENDOZA BERNAL
PRESENTE.

Evento Panel "La Voz de los Expertos, ¿Cómo me convertí en
científic@? y Primera Sesión Ordinaria del CORECYT Huasteca

Fecha del evento Martes 12 y miércoles 13 de septiembre de 2023
Duración del evento 2 día
Anexo Programa de actividades y fotografías

REPORTE:
El martes 12de septiembre de 2023 a las 08:20 horas, la Dra. Sonia LorenaArriaga García, del Instituto
Potosino de Investigación Científica y Tecnológica, A.C. (IPICYT), el Dr. Jaime Sebastián F. Galán
Jiménez, Jefe del Instituto de Investigación y Posgrado de la Facultad de Psicología, el Dr. Sergio
Rosales Mendoza, del Centro de Investigación en Ciencias de la Salud y Biomedicina (CICSaB), ambos
de la Universidad Autónoma de San Luis Potosí (UASLP), la Dirección de Análisis y Prospectiva y la
Subdirección de Divulgación, las tres últimas del COPOCYT, se trasladaron a la cabecera municipal de
Ciudad Valles para realizar de 12:00 a 13:40 horas, el panel "La Voz de los Expertos, ¿Cómo me
convertí en científic@? y posteriormente a la s16:00 horas, para realizar la Primera Sesión Ordinaria
del Consejo Regional de Ciencia y Tecnología (CORECYT) de la Región Huasteca. Además de los
investigadores mencionados, se sumaron el Ing. Héctor Aguilar Ponce, Director del Instituto
Tecnológico de Ciudad Valles, el Lic. Isaac Lara Azuara, Director de la Facultad de Estudios
Profesionales de la Zona Huasteca (FEPZH) de la UASLP y el Arq. Ramón Martell Morales, Presidente
de la COPARMEX de Ciudad Valles.

El panel dio inicio a las 12:1O horas, terminando a las 13:40 horas. Posteriormente, se trasladó a la
FEPZH de la UASLP y la Primera Sesión Ordinaria del CORECYT Huasteca, dio inicio a las 16:00
horas, finalizando a las 18:00 horas. El regreso se realizó el miércoles 13 de septiembre a las 10:00
horas, llegando a San L . Potosí a las 14:00 horas, dando por terminada la comisión.

SUBDIRECTOR DE DIVULGACiÓN
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Programa
LaVozde los Expertos: ¿Cómo me convertí en científicgi?

Martes 12de septiembre de 2023
Auditorio del Instituto Tecnológico de Ciudad Valles

Programa
Actividad

Mensaje de bienvenida
Ing. Héctor Aguilar Ponce
Director del Instituto Tecnológico de Ciudad Valles
Vocal del CORECYTde la Región Huasteca.
Dra. Sonia Lorena Arriaga García
Investigadora del Instituto Potosino de Investigación Científica y Tecnológica,
A.C. (IPICYT)y Premio Potosino de CTI 2019.
Dr. Jaime Sebastián F.Galán Jiménez
Jefe del Instituto de Investigación y Posgrado de la Facultad de Psicología de la
UASLPy Premio Potosino de CTI 2022.
Dr. Sergio Rosales Mendoza
Investigador del Centro de Investigación en Ciencias de la Salud y Biomedicina
(CICSaB)de la UASLPy Premio Potosino de CTI 2019.
Sesión de preguntas y respuestas
Moderador:
Lic. Isaac Lara Azuara
Director de la Facultad de Estudios Profesionales de la Zona Huasteca de la UASLP
Secretario Técnico del CORECYTde la Región Huasteca.
Clausura y entrega de agradecimientos
Arq. Ramón Martell Morales
Presidente de la COPARMEXde Ciudad Valles
Vocal del CORECYTde la Región Huasteca.
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Fotografías
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